

这个暑期,也许你需要用壮阔的风景来鼓励自己,厚重的历史来强大内心,体会古人行千里路建功立业的壮志豪情。那么建议你选择丝绸之路,从嘉峪关到敦煌,感受茫茫戈壁之中的苍凉大美带来的巨大冲击。



重走丝绸之路,感受千年敦煌

作为昔日丝绸之路的繁华中转站,敦煌在历史上曾经是中国广阔版图的西部明珠。如今,曾经繁华的万丈红尘在一片戈壁之上,有些冷清,有些寂寥,但莫高窟内巧夺天工的壁画,却让人忍不住一再惊叹。那些精美的壁画,在粗砾的黄沙中隐藏千年,一朝得见,举世皆惊,粗糙与柔美,那是一种难以用语言描绘的神奇。不同朝代的飞天造型,从面相狰狞到飘逸灵动。不同于西方长着翅膀才能飞上天的天使,敦煌的飞天有着最东方的神秘和韵味,衣衫的线条流动似水,轻柔似风,那是最珍贵的东方丝绸,薄如蝉翼,轻轻巧巧地就飞上天去,似乎听到风的声音。

遥想当年,心驰神往。古人在这洞窟之中留下精美的彩绘,千百年后任凭后人惊叹,在历史的长河中,成为真正的不朽。人生在世,能留下什么,才是自我价值的真正体现。站在两种生活的交界处,站在历史与未来的交汇点,茫茫沙漠中的惊艳之美,告诉你永恒的意义。

劝君更进一杯酒,西出阳关无故人。唐诗的留白有一种难以言说的韵味,短短十四个字,有着说不尽的寂寞。这里是丝绸之路的起承转合之处,是连接欧亚大陆的关卡,东怀长安,西望波斯。那些散落在欧洲的丝绸瓷器,精致中有着大漠风沙的磨砺和古老东方神秘的韵味,沿着这条路走出去,惊艳世界。也许,在夕阳西下或者繁星满天的时候,静静的,能听到历史里寂寞旅人的驼



铃声。如今在风沙中,我们只能想象那些历史中光彩照人的名字和那些惊心动魄或者如泣如诉的传说。汉长城,被风沙侵蚀得露出了层层草席芦苇,古时候,这是用来阻挡匈奴铁骑的吧。如今,当你站在这里,想象当年金戈铁马,是否也会在胸中激荡起豪情万丈呢?

月牙泉,鸣沙山,这两个名字读起来就那么美。当戈壁炽烈的阳光灼伤了你的皮肤,当古人的豪情激荡过你的胸怀,那么日落的时候,静静地坐在沙上,看阳光洒在金色的沙漠上拉出长长的剪影。爬到沙丘的最高处,看月牙泉弯弯的形状,默默等待满天的繁星将星光洒在身上。宁静悠远,却又宏大深沉。

【旅游提示】

交通:可乘飞机到敦煌,或者坐火车从兰州、嘉峪关到敦煌;敦煌市内有机到莫高窟,半小时一班;鸣沙山月牙泉可在市区乘3路公交;去玉门关和汉长城一共需要一天的时间,包车约200元。

门票:鸣沙山月牙泉80元/人;莫高窟160元/人;玉门关40元/人。

住宿:敦煌宾馆很多,推荐月牙泉山庄、飞天宾馆、沙洲酒店。 秀秀

“青岛与世界干杯!”8月

11日—26日,一年一度的青岛国际啤酒节开幕。作为亚洲最大的啤酒盛会,青岛啤酒节是游客夏日的狂欢之地,青岛大街小巷装饰一新,各大啤酒品牌展、各路小吃、饮酒大赛、时装表演等轮番上演,让你High翻天。

届时,青岛的世纪广场变身啤酒城,面积有20万平方米,分设广场品酒演艺区(青岛啤酒激情广场)、啤酒大篷品饮区、嘉年华游乐区、慕尼黑啤酒风情宴宾区、文化展览展示区;开城式、啤酒品饮、嘉年华游乐、文艺演出、艺术巡游、饮酒大赛、经贸展示、闭幕颁奖等活动均在此处进行。啤酒城北端是中心舞台,1000平方米的舞台面积、200平方米的双面超薄高清LED大屏幕,带给观众广阔的视角和最透心的狂欢体验。中心舞台所在的青岛啤酒激情广场可同时容纳10000余人观看演出,一享万人举杯情醉四海的场面。

赴今年青岛啤酒节,你将比去年更有口福,因为今年有16个国家、25个世界知名品牌、300余个啤酒品种亮相,如美国百威和米勒、荷兰喜力、丹麦嘉士伯、日本麒麟和朝日、德国贝克和伯爵、墨西哥科罗娜、新加坡虎牌、法国凯旋1664、意大利莫娜蒂、奥地利通魔等;品饮区面积很大,场地设施和服务一流,你可享高品质的一站式畅饮环境。

饮酒大赛是啤酒节的核心活动,今年向国内外游客广发了“英雄帖”,邀各路“酒场高手”前来参赛,最终的酒王将开走一辆海马轿车。心动的游客可现场报名,一对一挑战酒王,体验酒王争霸的豪情。除饮酒大赛外,中心舞台的其他演出和竞技活动也精彩纷呈,有“第四届歌星歌手大奖赛”“艺术巡游展演”“第三届青岛市阳光健身系列赛”“刘老根大舞台”“我是大明星”等,一场场视听盛宴,引爆全城,成为欢乐的海洋。另外,国内首创的醉棋王比赛,啤酒女神、啤酒皇后、校园播音主持等活动,也将带给游客特有的文艺大餐。

【旅游提示】

交通:上海到青岛有飞机和火车,非常便利。

住宿:推荐入住中心天文台附近的奥博维特国际青年旅舍,站在高处可俯瞰青岛景色,但需提前预订。如果时间允许,青岛的栈桥、八大关、老市政府、奥帆中心、太平角、崂山等都值得一去。

门票:青岛国际啤酒节将与淘宝网联手推出门票网购平台。据悉,啤酒节门票网上团购可享受9折优惠;品酒券、礼品酒券等享受9.5折优惠;大篷饮酒券达到一定数量后,最多可享7折优惠。网上购票成功后,购票人会收到一条由淘宝网发送的二维码短信,凭此短信到啤酒城票务中心内兑换纸质门票,也可以在装有刷码设备的啤酒场馆内,直接使用。 伯裕

八月吐鲁番,葡萄熟了

8月,新疆吐鲁番的葡萄熟了,一年一度的葡萄节也拉开大幕,如果你此时前往就有了口福,吐鲁番葡萄晶莹如玉,水灵蜜甜,是中国最好的葡萄品种,被誉为可以吃的“玛瑙”。

吐鲁番位于天山山脉与塔克拉玛干沙漠之间,突厥语意为“富庶丰饶之地”,在这片土地上几乎包含了西域风物的全部经典,葡萄沟就是其中之一。葡萄沟确实非常神奇,从吐鲁番市遥望火焰山,赤砂灼灼,草木不生,但在火焰山峡谷中的葡萄沟,却别有洞天。葡萄沟呈南北向,长7公里,宽2公里,两面山坡上,梯田层层,铺绿叠翠,茂密的葡萄田漫山遍野,其中点缀着桃、杏、梨、桑、苹果、石榴、无花果等各种果树,一幢幢粉墙明窗的农舍掩映在果林中,处处可见从雪山流下的溪流、渠水、泉滴,一沟的诗情画意。

葡萄沟的葡萄香甜是出了名的,据说这得益于吐鲁番的高温天气。吐鲁番四周被高山围绕,夏季里长达15个小时的日照时间,造就了吐鲁番“葡萄之乡”的美名。葡萄沟盛产无核白葡萄、马奶子、玫瑰红、比夹干、喀什哈尔、黑葡萄等品种,果实呈球形、卵形、椭圆形,有的晶莹如珍珠,有的鲜艳似玛瑙,而有的绿若翡翠;尤

其是无核白葡萄,皮薄、肉嫩、多汁、味美,营养丰富,素有“珍珠”美称。

吐鲁番葡萄节,娱乐项目丰富,游人可以观赏达瓦孜表演,也可以到王洛宾音乐艺术馆听歌,在西部酒廊品酒,更可以坐在600岁的大桑树下品尝瓜果,非常快乐。 明月

【旅游提示】

交通:上海飞乌鲁木齐后,转乘火车前往吐鲁番。

住宿:住吐鲁番,各档次宾馆都有,每家几乎都有自己的葡萄园或葡萄架,很有诗意。

美食:广汇街是吐鲁番有名的小吃一条街,汇集有各种维吾尔风味小吃,你可一饱口福。另爱吃水果的游客,可以把葡萄等水果作为主食,一路走一路吃,这种“水果宴”是吐鲁番独特的特色。

景点:吐鲁番值得一游的景点很多,有火焰山、千佛洞、苏公塔、交河故城、阿斯塔纳古墓等;如果想寻清凉,一定要去坎儿井,坎儿井是与万里长城、大运河齐名的中国古代三大工程之一,距今已有2000多年的历史,井内特别凉快。



■ 吐鲁番葡萄晶莹如玉



■ 葡萄沟里农家的生活



■ 古代水利工程坎儿井



■ 青岛世纪广场将变身啤酒城